
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
      
Referat af miljøtilsyn 23. august 2022, hobbyautoværksted, Horserød Byvej 3A, 

port 6E 

Helsingør Kommune, Miljøteamet, var på uvarslet tilsyn den 23. august 2022 på dit 

værksted, Horserød Byvej 3A, Port 6E. Formålet var at følge op på seneste tilsyn.  

 

Tilstede ved tilsynet var Tanja Jerlang og Christina Moltke fra Helsingør Kommune. 

Fra værkstedet var Thomas Jørgensen tilstede. 

 

Tilsynet gav anledning til følgende bemærkninger: 

 Olieaffald og kemikalier skal opbevares på spildbakker indendørs, så der 

ikke kan ske spild til gulvet eller til afløb.  

 Ved aflevering af olieaffald og evt. andet farligt affald skal du få en 

kvittering på afleveringen fra affaldscenteret i Skibstrup. Vi lægger et par 

sedler, du kan bruge i din postkasse i nærmeste fremtid. Derudover 

vedhæftes den også dette tilsyn, så du kan printe og bruge den. 

 

Værkstedet er et hobbyværksted, som lejer kun bruger i ferier og weekender. Der 

arbejdes kun på egne biler. Det er gamle amerikanerbiler, som splittes og 

totalrenoveres. Det er for sjov/hobby. Bilerne er samleobjekter og skal ikke sælges.  

 

På tilsynstidspunktet er der tre biler i værkstedet. Den ene er helt skilt ad – motor 

er taget ud. Den anden bil er på en lift og har to kasser med reservedele ved siden 

af. Den tredje bil er under en presenning. Det kan tage flere år at renovere de 

enkelte biler.  

 

Du svejser, maler og reparerer på bilerne. Men den enkelte aktivitet foregår i 

meget beskedent omfang. Der er et svejseværk og en kompressor m.m. Desuden 

en reol til dæk. Derudover er der reoler med diverse værktøj.  

 

Luft 

Der er ikke punktudsugning i lokalet. Der er tidligere blevet stillet krav om 

udsugning. Dette krav frafalder kommunen med baggrund i ændret 

administrationspraksis for hobbyværksteder, hvor der er meget begrænset 

aktivitet. Vi vil dog af hensyn til dit eget arbejdsmiljø anbefale udsugning i 

forbindelse med svejsning, slibning og udstødningsgasser. 
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Port 6 E Horserød Byvej 3A, 
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Rorsangervej18@gmail.com 
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Støj 

Eventuelle støjende aktiviteter foregår indendørs. Kompressor står i værkstedet. 

 

Oplag af olie og kemikalier 

Der er et oliefyr, som ikke blev benyttet, da værkstedet om vinteren kun benyttes 

til vinteropbevaring af et par amerikaner biler. 

 

Motorolie købes først, når der er brug for det, så der er ikke oplag. Lige nu var der 

en liter på reolen.  

 

Affald 

 Metalaffald køres til Kvistgård jern og metal. På tilsynstidspunktet var der 

lagt et par udstødninger uden for porten. Det blev oplyst, at de hurtigt vil 

blive kørt væk og der ikke kommer oplag af affald. Metalaffald skal 

opbevares i lukkede beholdere eller indendørs.  

 Pap opsamles i værkstedet og køres på Skibstrup affaldscenter. 

 Udlejer har opstillet fælles container til brændbart affald. 

 Spildolie stod i et par dunke op af væggen. De stod ikke i spildbakke. For at 

sikre mod spild på betongulvet skal olieaffald og brugte oliefiltre 

opbevares på spildbakke, der kan opsamle eventuelt spild. Det kan være 

en murebalje eller en overskåret større dunk. Spildbakken skal kunne 

rumme indholdet af den største beholder, der opbevares på den. 

 

Du oplyser, at olieaffaldet afleveres på Skibstrup affaldscenter. Det er fint, 

men du skal sørge for at få dokumentation for afleveringen af folkene på 

genbrugspladsen. Folkene på genbrugspladsen skal underskrive vedlagte 

kvittering. Du udfylder kvitteringen med spildolie og mængde. Vi lægger 

nogle eksemplarer i din postkasse, så du bare skal udfylde dem inden du 

tager på genbrugsstationen. Gem kvitteringerne til fremvisning næste 

gang vi kommer forbi på tilsyn.  

 

 
 

Spildevand 

Der vaskes ikke biler og der er ikke vandinstallationer. Der fremkommer 

derfor ikke spildevand. Der er et gulvafløb i værkstedet. Dette menes at 
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stamme fra dengang bygningen blev benyttet til stald. Det vides ikke om 

afløbet er afblændet og hvor det føres hen. Det bør derfor ikke benyttes. 

 

Nedenfor er skema med stamoplysninger om tilsynet.  

 

Værkstedets bruger Thomas Jørgensen hobby 

værksted 

Værkstedets adresse Port E6, Horserød Byvej 3A, 3000 

Helsingør. 

CVR nr. Hobbyværksted 

Listepunkt - 

Virksomhedstype Hobby autoværksted 

Baggrund for tilsynet Prioriteret tilsyn 

Dato for tilsynet 23. august 2022 

Der er ført tilsyn med Hele værkstedet 

Ny jordforurening Nej 

Nye påbud eller indskærpelser Indskærpelse om spildbakke under 

farligt affald 

Konklusion på egenkontrol ingen 

  

. 

Offentliggørelse 

Helsingør Kommune skal offentliggøre denne tilsynsrapport digitalt på 

www.dma.mst.dk.  

 

Hvis du har bemærkninger til rapporten, så send dem venligst til mig på 

mail tajer@helsingor.dk inden den 10. september 2022. 

  

  

 

 

 

Med venlig hilsen 

 

Tanja Jerlang 

 

Skriv sikkert til Helsingør Kommune via helsingor.dk/digitalpost 
På helsingor.dk/databeskyttelse finder du oplysninger om, hvordan kommunen behandler 
personoplysninger samt kontaktoplysninger på vores databeskyttelsesrådgiver. 
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